

铁钉扎进民工眼睛,民警让出警车救人

交警开辟“绿色通道”,因送医及时,伤者成功保住眼球

星报讯(黄政 芮训凤 记者 张发平) 一根7厘米长的铁钉扎入眼睛,血流不止,却因身处大雪漫天的工地难寻救命汽车。正当求助无望之时,一辆恰巧过路的警车为受伤的工友抢回了重见光明的黄金时间。1月28日,这一起与时间赛跑的紧急营救行动在含山上演。

1月28日上午8时许,含山县公安局特警大队民警接到出警指令,一起发生在含山郊外的纠纷需要处理,民警随即驱车前往事发地。

当警车行至阳光世纪城西门附近的时候,马路边有人边跳着边挥手,似乎很着急。刚一停车,男子立刻拉住民警,“我的工友眼睛扎进钉子了,快不行了,这边又没有车子,你们快帮帮忙吧!”顺着他手指的方向,不远处,一个男子正靠着墙坐在地上,双手捂着眼睛上。

经了解,拦车男子姓钟,受伤的是他的工友郑某。钟某说,他砸钉子时,一枚

钉子飞出去戳进老郑左眼,本想拦一辆车直接送到医院,谁知道下雪天工地附近一辆过路车都没有,所以看到警车过来,就挥手求助。

“走,你们上警车赶快救人,我们走路去现场!”民警决定让司机开着警车将郑某和钟某送到医院,民警步行前往事发地处置,司机和120取得联系,请医院做好急救准备,随后便拉响警笛向医院方向驶去。与此同时,接到命令的含山县交警大队也在警车必经之路上实施临时性交通管制,开辟出一条应急车道。2分钟后,一路飞驰的警车便开到含山县人民医院,早已守候在门口的医护人员立刻将郑某推进了急救室。

截至发稿前,扎入郑某眼睛的钉子已经取出,眼球也保住了。院方表示,幸亏送医及时,为后期成功实施眼球取钉手术打下了基础,就目前观察来看,伤者除了视力有些影响外暂无大碍。



市场星报记者昨日从淮南市政府新闻办、淮南市政府联合举办的新闻发布会上获悉,中国邮政将于2月4日在淮南举行《二十四节气》特种邮票(一)原地首发式。据了解,淮南王刘安主持编撰的《淮南子》最早系统地提出了“二十四节气”完整的概念,并且做出了准确的描述。“二十四节气”作为民俗项目,早在2006年已列入第一批国家级非物质文化遗产名录。

荆灿灿 刘娜娜 记者 吴传贤 文/图

照顾残疾哥哥,妹妹数十年如一日

星报讯(陈燕飞 星级记者 刘海泉) 哥哥从小患小儿麻痹症,妹妹数十年如一日照顾他。在铜陵,有这样一个家庭,虽然生活不富裕,即使哥哥再叫不出妹妹的名字,甚至连妹妹也可能不认识了,但妹妹依然如初地照顾着他,觉得一家人和睦就是幸福。她叫张玉霞,今年41岁,他是张晓彬,今年45岁。

“其实,回想以前,我最佩服哥哥。”张玉霞回忆说,“我和哥哥一动一静,我像个小男孩,家里劈柴、拎水都是我干,哥哥从小患小儿麻痹症,腿不好,很文静,写的一手好字。”

世事难料,2000年,张玉霞的父亲离世,已经出嫁的张玉霞只要有空,就会去给母亲和哥哥洗衣、做饭,“母亲身体不好,哥哥腿又不行,两个人生活都需要人照料。”

2006年,张玉霞的母亲去世,这对张晓彬造成极大的打击,精神出现了问题,

被诊断为二级精神残疾。

“父母养育了我们两个,我是幸运儿,哥哥很不幸,如果我不照顾他,谁来照顾他呢?”虽然张玉霞常去探望,但照料总不周全。张玉霞便和丈夫商量,想把哥哥接到身边来照顾。

没想到,丈夫钱立胜想都没想,立马答应。

为了方便哥哥和他们一起住,2012年,张玉霞和丈夫把狮子山区的房子卖了,贷款30多万在市区买了一个大点的房子,这样带他去医院看病也方便了。

这个家庭,夫妻都在企业上班,生活简朴,每月要交两千多元的贷款,张晓彬常年吃药,一年的医药费至少要八九千元,但一家人其乐融融。

“我比哥哥幸福,我成家了,还有了小孩,有时候觉得照顾哥哥也是一种乐趣,虽然忙,但生活充足。”张玉霞说她要照顾哥哥一辈子,“这是妹妹应该做的。”

两男子求职被骗后加盟骗子小组

星报讯(代红辉 李林 聂士俊 记者 李世宏) 求职心切,被一冒充政府官员的男子骗了后,不仅没有去报案,反而和骗子一起骗取他人钱财百万余元。1月27日,六安市委政法委法院对这起诈骗案进行了审理。

被告人胡某系合肥无固定工作人员,因听说有人用花钱买编制的方法骗到了不少钱财,便也想用同样方法行骗。2010年,被告人胡某和朋友聊天得知,被害人周某、裴某想进入政府机关上

班,但苦于考不上,一直未能如愿。胡某便通过朋友先后将周、裴二人约出,谎称自己是人社部门工作人员,可以通过她活动,进入政府机关。

二人信以为真,先后共交给胡某16万余元,结果发觉受骗。胡某见事情败露,如实交代骗人之意,鼓动二人可用同样方法行骗。周、裴二人没有报警,反而参与其中。之后,三人多次冒充政府工作人员,骗取周围亲朋好友13人共100余万元挥霍一空。

男青年抢劫加油站致一死一伤

星报讯(杨波 包增光 记者 胡昊) 手头拮据打起抢劫主意,酿成一死一伤惨案。市场星报记者昨日从全椒县公安局获悉,涉嫌抢劫的嫌犯张某将于近期由公诉机关提起公诉。

2014年12月18日凌晨2时许,一名男青年骑着一辆踏板电动车,驶入全椒县六镇镇龙岗加油站。

男子提出加10元钱汽油,加油站老板金某某遂将1.58升汽油灌入一个油桶,递给对方。男子又称身上没钱,金某某也爽快地答应:“明天再送来。”

这名男青年正是张某,他借口加油,实则为抢劫踩点。带着汽油离开之后,张某内心斗争再三,依旧决定返回抢钱。

他随手捡起一根木棍,进入加油站向金某某扑过去。金某某身强力壮,突遭袭击奋起反击,使得原本有备而来的张某反倒落了个下风。张某眼见不敌金某某,顿时恼羞成怒,从身上掏出一把匕首挥舞起来。金某某毫无防备,全身多处受伤,最终倒在血泊中。

金某某妻子听到打斗声,赶忙跑来,也被张某手持利刃刺得浑身是伤。

接到报警后,全椒县公安局民警赶

到现场。“十几平方米的房间内,到处都是斑斑血迹。金某某已经死亡,身上有多处打击伤和刀伤”,民警回忆称,“其致命伤位于颈部大动脉”。

刑事技术人员从现场提取到一个不太完整但很清晰的血鞋印,疑为凶手留下。此外,根据金某某妻子描述,警方以案发现场为中心,在方圆二十公里范围内开展地毯式排查。很快,张某进入警方视线。他是案发地附近村庄的居民,年仅18岁。警方走访过程中,其家人称“张某不在家,两个星期前就到了南京”。可民警进一步调查发现,张某是在19日中午离开全椒县的。

警方在张某某家中调查时,发现他尤其偏爱“特步”牌运动鞋,而事发现场留下的唯一证据血鞋印,经鉴定也是“特步”牌的鞋子。

种种证据表明,张某嫌疑极大,警方决定抓捕。去年12月20日晚,专案组奔赴南京,在秦淮区一家宾馆将张某抓获。经审讯,因父母疏于管教,张某整日游手好闲、不务正业,案发之前,张某因经济拮据,产生抢劫念头,最终铤而走险,闯下大祸。

小伙跨省“碰瓷”挣过年钱

星报讯(程孝晶 杨凯 记者 曹开发) 1月24日晚,宁国交警大队中溪中队民警在104省道巡逻时发现,一辆江西牌照长途货车与一辆自行车发生交通事故,双方当事人正在协商赔偿事宜。

民警发现,自行车车主陈某与货车发生碰撞后,全身上下没有一点受伤碰撞痕迹,自行车头虽损坏但属旧痕。民警判定该交通事故是“碰瓷”事故。随后,民警以处理事故为由将当事人带至

中队。经查,陈某为浙江台州人,于2013年2月1日在浙江临安吉城街道因故意制造“碰瓷”事故骗取钱财,被判处有期徒刑1年零6个月。

后经审讯,陈某交代了自己以为跨省作案不易被发现,企图在过年前通过碰瓷“挣”点钱用的诈骗经过。

目前,此案已移交宁国市公安局中溪派出所进一步调查处理。



【中国铁建青秀城】新年好礼全城派送 惊喜不断

2014已经悄然结束,2015我们继续奔跑在青春的路上!在即将到来的新年,我们将如何犒劳忙碌的一年?是跟家人一起置办年货,还是陪心爱的她看一场电影?

为了感谢广大客户一直以来的关注和支持,岁末之际,中国铁建青秀城开启“年末感恩回馈”模式,为大家送上新年好礼,惊喜不断哦。

新年大礼包全城派送

喜庆的对联、创新的窗花、传递祝福的福字、寓意发财的红包等等,都是新年必备的年货,在2015年1月23日至2月14日期间,凡是

来到中国铁建青秀城营销中心的客户,关注项目微信,均可免费领取新年大礼包一份,数量有限先到先得!

惊喜不断 影券免费送

除了免费大礼包之外,还有更多惊喜噢!在奔波的2014年,你是否还欠她一个浪漫的约会?中国铁建青秀城借岁末时机,2015年2月8日当天营销中心将会举办甜蜜主题活动,参加活动并分享至朋友圈,即可赢取免费观影券,为心爱的他/她送上甜蜜祝福吧。

中国铁建地产倾心打造50万方城市综合体 实力铸就品质,实力房企打造城市地标建筑——中国铁建青秀城。青秀城是世界500强中国铁建全资子公司中国铁建地产在合肥市中心的又一瞩目力作,地处西一环与清溪路交叉口绝版黄金地段。

项目毗邻大润发商圈、三里庵商圈,购物方便;植物园、合肥森林公园近在咫尺,自然环境优越,五里墩高架通达全城,辐射10分钟主城生活圈;规划地铁线近接项目旁,医疗、教育配套完善,名校云集,极富人文气息。项目总建筑面积50万方,集住宅、办公、商业等多种业态于一体。